

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 32 (5107)

Вторник, 14 февраля 1950 года.

Год издания
двацать первый

Цена 20 коп.

Советский народ, воодушевленный идеями Ленина—Сталина, уверен в победе своего великого дела, ибо его ведут вперед закаленная в боях большевистская партия, гениальный зодчий коммунизма—великий Сталин!

(«Правда»)

За первенство в соревновании с магнитогорцами

Сейчас, когда наша страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции, советский народ множит свои трудовые успехи, борется за то, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить план послевоенной сталинской пятилетки по всем показателям и тем самым еще более возвеличить нашу социалистическую Родину.

На предприятиях и стройках, на транспорте и в колхозах—всюду идет напряженная борьба за наращивание производственных показателей, ширится социалистическое соревнование между цехами и предприятиями за перевыполнение месячных планов и в целом плана первого квартала.

Большой вклад во всенародную борьбу за досрочное выполнение квартальных планов и в целом послевоенной сталинской пятилетки вносят металлурги Кузнецкого комбината имени Сталина. Они выполнили пятилетку по стали и прокату в три года, а по чугуну—в три с половиной года. Металлурги добились и других высоких технико-экономических показателей.

Особенно успешным для металлургов был 1949 год. Коллектив комбината в прошлом году по итогам трех первых кварталов занимал первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий металлургической промышленности и в традиционном соревновании с коллективом Магнитогорского металлургического комбината.

На протяжении многих лет между металлургами Кузнецкого и Магнитогорского комбинатов имени Сталина идет оживленное социалистическое соревнование. Коллективы двух крупнейших металлургических предприятий страны борются за то, чтобы дать Родине как можно больше металла для удовлетворения все возрастающих потребностей народного хозяйства.

Кузнецкому комбинату в 1949 году три раза присваивалось звание «Лучший металлургический завод Советского Союза» с вручением переходящего Красного Знамени Совета Министров СССР. Передовые цехи комбината—коксовый и доменный—также три раза занимали первенство в стране и в соревновании с магнитогорскими металлургами. Хорошо работали коллективы и других цехов.

На днях ВЦСПС и Министерство металлической промышленности подвели итоги социалистического соревнования ме-

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

400 избирателей посетило агитпункт за один день

В агитпункте избирательного участка № 17 достаточно газет, журналов и другой литературы, имеются настольные игры, радио. Сюда охотно идут молодые и старые избиратели, чтобы послушать беседу, почитать газеты, поиграть в шахматы, шашки.

Особенно много избирателей посетило наш агитпункт в воскресенье 12 февраля, которых агитаторы приглашали для проверки списков. В течение этого дня из агитпункта проверили правильность записей о себе в списке избирателей более 240 человек. При проверке было вскрыто до 10 искажений фамилий и имен избирателей, а также пропуск целого общежития по Центральному шоссе, в котором проживает 50 избирателей.

Вечером для избирателей зав. парткабинетом Молотовского райкома ВКП(б) тов. Навалихиным был сделан доклад о Народной республике Китая, на котором присутствовало более 150 человек.

После доклада перед избирателями выступила художественная самодеятельность Кузнецкого машиностроительного завода под руководством тов. Полянкина.

А. ГЕРАСЬКИН,
зав. агитпунктом избирательного участка № 17.

Совещание заведующих агитпунктами

На днях в Орджоникидзевском районе проходило совещание заведующих агитпунктами по обмену опытом работы. На совещании присутствовало 30 человек.

Интересным было выступление заведующего агитпунктом избирательного участка № 57 т. Дурнева об опыте работы агитаторов. Этот агитпункт находится в небольшой комнате, поэтому чтение докладов и лекций для большой группы избирателей исключено. Вся агитационно-пропага-

Интересная беседа

Часто встречается молодой агитатор тов. Зубарев с избирателями. Он проводит беседы о советской избирательной системе, о текущих событиях, о выполнении народнохозайственного плана.

Когда были вывешены списки избирателей, тов. Зубарев снова пришел в квартиры кузнецких металлургов, живущих в одном из подъездов дома по улице Боровского, приглашая их проверить себя в списках.

В воскресенье 12 февраля тов. Зубарев сообщил дежурному по агитпункту, что все избиратели подъезда проверили о себе все данные, занесенные в списки.

С нетерпением ждут избиратели агитатора тов. Ильинского. 6 февраля в красном уголке дома № 13 по улице Боровского тов. Ильинский провел беседу о тек-

ущем моменте. Беседа вызвала живейший интерес присутствующих, агитатору было задано много вопросов. Избиратели попросили агитатора прочесть для них лекции на темы: «О достижениях советской науки», «Наука о религии и суевериях».

На следующий день тов. Ильинский пришел в дом № 15 по улице Боровского, где также выступил с беседой о текущем моменте.

На агитпункте на днях вышел второй номер стенной газеты «Голос избирателя». К 23 февраля, ко дню 32-й годовщины Советской Армии, выпускается третий номер газеты.

В. ЗЕВАКИН,
зав. агитпунктом.

Лекция для избирателей

Агитпункт 20-го избирательного участка размещен в помещении 20-й семилетней школы. Вечерами сюда идут избиратели, чтобы прочесть свежие номера центральных и местных газет, журналы,

послушать лекцию, беседу.

На днях в агитпункте было особенно людно. Сюда организовано собрались жильцы дома № 7 по улице Энтузиастов, воспитанники ремесленного училища. Они

внимательно прослушали лекцию тов. Кабышева о международном положении. После лекции была показана кинокартина.

Однако следует пожелать заведующему агитпунктом тов. Черкашину—подбирать в следующий раз более обширные помещения для проведения лекций. Существующее помещение агитпункта очень тесно.

Е. НОРМИЛИНА.

Мы ждем агитаторов

Весь советский народ с огромной радостью ждет день выборов в Верховный Совет СССР. Выборы в верховный орган государственной власти—большое политическое событие для советских людей.

Тысячи агитаторов нашего города приходят в эти дни в квартиры избирателей, рассказывают о текущих событиях, о том, как выполняется народнохозайственный план, какие события происходят за рубежами нашей Родины.

Я живу в Старокузнецке, в доме № 15 по улице Достоевского. Своих агитаторов

мы видели лишь один раз во время перевыборов в Верховный Совет СССР. Выборы в верховный орган государственной власти—большое политическое событие для советских людей.

Многие жильцы нашей улицы, особенно домохозяйки, не знают, где размещен избирательный участок, за кого они будут отдавать свои голоса в день выборов. Мы считаем, что дальше с этим мириться нельзя. Агитаторы должны чаще приходить к нам.

С. НОВИКОВ.

Концерты для избирателей

Организовано собираются рабочие совхоза «Сталинец» ОРСа Кузнецкого металлургического комбината в клуб, чтобы прочесть последние номера центральных и местных газет, послушать беседу агитаторов.

Недавно в клубе состоялся большой

Лесозаготовители третий раз завоевали первенство

Начиная со второго квартала 1949 года, коллектив лесозаготовительной конторы треста «Сталинскпромстрой» уверенно держит первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании строек и предприятий Министерства строительства и промышленности тяжелой индустрии. Коллективу присуждалось первое место и переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства строительства за работу во втором и третьем кварталах.

В четвертом квартале лесозаготовители продолжали работать на таком же высоком уровне и выполнили план заготовки древесины на 139 процентов, план подвозки леса к линиям железной дороги и к сплаву—на 140 процентов и вывозки на строительные площадки—на 118 процентов. Благодаря этому коллектив вновь занял первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании и ему третий раз присуждено переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства строительства предприятий тяжелой индустрии и премия в 100 тысяч рублей.

Закрепить достигнутые успехи

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за четвертый квартал 1949 года шахте им. Орджоникидзе треста «Куйбышевуголь» решением ВЦСПС и Министерства угольной промышленности присуждено переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства и премия в 185 тысяч рублей.

На днях начальник комбината «Кузбассуголь» т. Воробьев вручил знамя колективу горняков-победителей.

Такая высокая оценка результатов работы говорит о том, что коллектив кружнейшей в городе шахты в прошлом году потрудился на славу.

Замечательных трудовых успехов добились здесь не только отдельные стахановцы, но и целые коллективы смен и

стране и в соревновании с магнитогорскими металлургами. Хорошо работали коллеги и других цехов.

На днях ВЦСПС и Министерство металлургической промышленности подвели итоги социалистического соревнования металлургических предприятий страны за четвертый квартал прошлого года. На этот раз победителем вышел коллектив Магнитогорского комбината. Металлурги нашего комбината хотя и работали хорошо, но дали возможность обогнать себя и тем самым упустили первенство в стране. Переходящее Красное знамя Совета Министров СССР передано от кузнецан магнитогорцам. Лишены первенства коксовый и доменный цехи Кузнецкого комбината.

Это произошло потому, что кузнецкие металлурги в четвертом квартале не сумели полностью использовать имеющиеся внутренние резервы для увеличения выплавки металла, для улучшения его качества и не выполнили ряда других условий Всесоюзного социалистического соревнования предприятий металлургической промышленности.

Металлурги Кузнецкого комбината должны в самое ближайшее время наверстать упущенное. Дело чести коллектива комбината обогнать магнитогорцев и вновь занять первенство в стране. Для этого у них есть все возможности. Необходимо более использовать внутренние резервы для увеличения выпуска продукции, улучшения ее качества и повышения других технико-экономических показателей.

В Совете Министров СССР

Об учреждении Сталинских премий третьей степени за выдающиеся произведения искусства и литературы

В дополнение к постановлению СНК СССР от 20 декабря 1939 года № 2078, от 1 февраля 1940 года № 178 и Совета Министров СССР от 27 августа 1947 года № 3006 Совет Министров Союза ССР постановил: учредить Сталинские премии 3-й степени в размере 25 тысяч рублей каждая за выдающиеся произведения искусства и литературы.

Количество ежегодно присуждаемых Сталинских премий 3-й степени установлено:

по музыке от 8 до 12; по изобразительному искусству от 4 до 7; по архитектуре от 2 до 4; по театрально-драматическому искусству от 5 до 8; по оперному и балетному искусству от 3 до 5; по киноискусству от 4 до 6; по художественной прозе от 5 до 8; по поэзии от 3 до 5; по драматургии от 3 до 5; по литературной критике и искусствоведению—3 премии.

Доклады о 32-й годовщине Советской Армии

На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях нашего города идет подготовка к 32-й годовщине Советской Армии. Библиотеки организуют выставки литературы о славном боевом пути геройской Советской Армии. Агитаторы проводят среди труда беседы, доклады о доблестной борьбе Вооруженных Сил дашей социалистической Родины с иностранными интервентами, с помощниками и

этот 67 часов рабочего времени. Больше всех скоростных плавок выдали сталевары пятой печи тт. Дроздов, Аверкин и Горбатов. На их счету 20 скоростных и ускоренных плавок. Хорошо трудится сталевар печи № 6 тов. Есин, который в феврале выдал сверх плана 217 тонн высококачественной стали. Немало и других участков и отдельных стахановцев, которые в феврале работают с высоким производственным подъемом и выдают сверхплановую продукцию.

Однако в феврале в целом комбинат работает неудовлетворительно. За 12 дней февраля комбинатом не выполнена программа по всему металлургическому циклу. Особенно отстает коллектив второй доменной печи. Не выполняют плана коллектива второго мартеновского цеха и блуминга. Объясняется это тем, что в этих цехах самоускоились и не организовали с первых дней текущего месяца высокопроизводительной работы.

Волнующие, незабываемые дни переживает наша страна в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Готовясь к выборам, советский народ напряженно трудится в эти дни. Металлурги Кузнецкого комбината, многократно выходившие победителями в соревновании с металлургами Магнитогорского комбината и во Всесоюзном социалистическом соревновании, должны улучшить свою работу, снова выйти в число передовых и занять подобающее им место в стране.

№ 57 т. Дурнева об опыте работы агитаторов. Этот агитпункт находится в небольшой комнате, поэтому чтение докладов и лекций для большой группы избирателей там исключено. Вся агитационно-пропагандистская работа проводится непосредственно агитаторами в квартирах избирателей. А чтобы агитаторы чувствовали больше ответственности за качество и идеиное содержание своих бесед с избирателями, руководитель агитколлектива т. Криворотко и зав. агитпунктом т. Дурнев регулярно присутствуют на беседах того или другого агитатора.

Заведующий агитпунктом избирательного участка № 49 т. Гинзбург поделился опытом планирования работы своего агитпункта. Помещение агитпункта одновременно может вместить не более одной пятой части всех избирателей, поэтому участок разбили на равные части, для каждой из них отводят определенный день и проводят то или другое мероприятие на агитпункте.

Заведующий агитпунктом избирательного участка № 40 т. Куликов поделился опытом оформления агитпункта. С опытом своей работы выступил заведующий агитпунктом избирательного участка № 56 т. Юферов и др. В конце совещания выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Синяков.

Агитпункт избирательного участка № 6 Молотовского района один из первых вывесил списки избирателей. Уже многие избиратели смогли проверить себя в списках. На снимке: член Участковой избирательной комиссии А. Мальцев помогает избирателям отыскать свою фамилию в списке.

Фото Н. Никитина.



Агитпункт избирательного участка № 6 Молотовского района один из первых вывесил списки избирателей. Уже многие избиратели смогли проверить себя в списках. На снимке: член Участковой избирательной комиссии А. Мальцев помогает избирателям отыскать свою фамилию в списке.

Фото Н. Никитина.

В АГИТПУНКАХ СТАРОКУЗНЕЦКОГО РАЙОНА

В воскресенье 12 февраля во многих агитпунктах избирательных участков Старокузнецкого района было особенно оживленно. Пользуясь выходным днем, трудащиеся с утра шли на агитпункты, чтобы проверить правильность записей в списках избирателей, вывешенных для всеобщего обозрения.

Вместе с избирателями мы заходим в агитпункт избирательного участка № 93, находящийся в школе № 10. Здесь в небольшой комнате, недалеко от двери, стоит большой щит, на обеих сторонах которого наклеены списки избирателей. Один из агитаторов помогает избирателям отыскивать свои фамилии в списках, другой сам проверяет правильность записей избирателей своей десятидворки в списках избирателей.

Совершенно противоположная картина на избирательном участке № 92, находящемся в помещении сельхозтехники. Агитпункт здесь ютится в маленькой глянцевой комнатушке. Избиратели сюда не ходят, да и вряд ли знают о его существовании, так как агитаторы агитколлектива парторганизации сельхозтехники и нарсуда агитационно-пропагандистскую работу среди избирателей этого участка проводят крайне плохо. Такие агитаторы, например, как тт. Фролова и Отрошевская, ограничили свою деятельность на участке переписью населения и приглашением избирателей на лекцию. Агитатор Смирнова первый раз к избирателям вышла только 3 февраля.

Посещают ли этот агитпункт избиратели вообще и ведут ли с ними хоть какую-нибудь агитационную работу агитаторы, нам установить не удалось, так как в агитпункте план работы не оказалось и отсутствует книга учета работы агитаторов.

Мы считаем, что Кузнецкому райкому ВКП(б) не мешало бы поинтересоваться деятельности агитколлективов партийных организаций ликero-водочного, пивоваренного завода и сельхозтехники, которые обязаны вести агитационно-пропагандистскую работу на избирательных участках №№ 91 и 92.

Кузнецкому райкому ВКП(б) были тепло приняты тружениками социалистических полей, заслужили хорошую оценку. Особенно горячо благодарили кружковцев А. Козлова, Е. Рыбалко, Е. Грищенко, Н. Камникова, М. Бондарь, Т. Свиридову.

К. ФЕДОТОВ,
заведующий клубом.

нейшей в городе шахты в прошлом году потрудился на славу.

Замечательных трудовых успехов добились здесь не только отдельные стахановцы, но и целые коллективы смен и участков.

Однако, поработав неплохо в январе, горняки шахты им. Орджоникидзе за 12 дней февраля начали задерживать уголь государству.

Коллектив горняков этой шахты не раз показывал высокие образцы стахановского труда. И в эти дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР каждый шахтер должен подумать о том, что от его работы зависит успешное выполнение государственного плана всей шахты и выполнение обязательств, взятых коллективом горняков.

Вместе с другими предприятиями нашего города горняки шахты им. Орджоникидзе должны будут рапортовать 12 марта о выполнении своих обязательств. Задача сейчас состоит в том, чтобы в ближайшие дни ликвидировать долг и начать выдавать сверхплановый уголь. Быть в числе передовых обязывает и первенство во Всесоюзном соревновании за четвертый квартал прошлого года. Завоеванное первенство надо закрепить — это дело чести всего горняцкого коллектива шахты.

В честь выборов

Все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную подготовку к выборам в Верховный Совет СССР на кирпичном заводе треста «Сталинскпромстрой». В начале года коллектив принял на себя социалистическое обязательство закончить годовой план к 21 декабря и сверх годового задания отгрузить стройкам города полмиллиона штук кирпича.

Когда в стране поднялась новая волна соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР, коллектив еще раньше проверил свои возможности и взял новое обязательство. Стахановцы завода приняли решение ознаменовать выборы досрочным завершением плана первого квартала к 25 марта и тем самым создать еще более благоприятные условия для выполнения годовой программы.

Подведение итогов за январь показывает, что в истекшем месяце коллектив полностью справился с поставленными перед ним задачами. В соревновании цехов на первое место вышел коллектив обжигового цеха, давший 104,6 процента месячного плана. В этом цехе наибольшей производительности труда добились стахановки взварки тов. Артемова, садчицы тт. Назарова, Быкова и другие.

В пехе формовки наибольшего успеха достигла смена мастера т. Рытникой. Свое месячное задание смена выполнила на 111 процентов. Высокие образцы труда показали дежурный электрик тов. Исаенко, слесарь тов. Щитов и другие.

С большим подъемом прошло на заводе собрание по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. На этом собрании коллектив еще раз подтвердил принятые на себя обязательства и дал слово неукоснительно их выполнить.

А. ОВЧИННИКОВ,
секретарь парторганизации кирпичного завода треста «Сталинскпромстрой».

Беседа агитатора с избирателями

Партия большевиков — руководящая и направляющая сила советского государства

Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) — руководящая и направляющая сила советского государства. Она прошла долгий и славный путь от маленьких рабочих кружков, появившихся в России в конце прошлого столетия, до великой партии, руководящей ныне первым в мире социалистическим государством, которое является мощным оплотом социализма и демократии, свободы и равноправия народов, прочного мира между ними.

Ведущие основоположники большевизма Ленин и Сталин создавали большевистскую партию как передовой, созидательный отряд рабочего класса, вооруженный всемогущим учением марксизма-ленинизма, умеющий поднять и повести на борьбу трудящихся массы. Они строили партию как организованный отряд рабочего класса, спаянной железной дисциплиной и тесно связанный с широкими массами трудящихся.

Ленин и Сталин воспитали боевую, заоцененную в борьбе большевистскую партию, которая сумела поднять рабочий класс и трудящихся России на свержение самодержавия, на победоносную социалистическую революцию и затем успешно вести весь советский народ по пути строительства социализма.

Партия Ленина — Отлична воодушевила народ несокрушимой верой в победу социализма в нашей стране. Она обладала разгромом и уничтожением всех и всяческих врагов народа, пытающихся свергнуть партию и революцию.

Товарищ Сталин говорит, что в наших условиях беспартийные и коммунисты составляют один общий коллектив советских людей, которые вместе борются с врагами нашей страны, вместе добились победы над ними. «Разница между нами лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но это разница формальная. Важно то, что и те и другие творят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом».

Под руководством большевистской партии советский народ показал чудеса творческого созидающего труда, осуществил ленинско-сталинскую программу индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства, создавил культурную революцию. Социализм победил в нашей стране окончательно и бесповоротно. Под руководством большевистской партии была осуществлена ленинско-сталинская национальная политика. В братской семье советских народов ранее угнетенные нации, при помощи советского государства, великого русского народа, добились невиданного политического, хозяйственного и культурного подъема.

В дни Отечественной войны партия во главе с товарищем Сталиным была вдохновителем и организатором всенародной борьбы против фашистских захватчиков. За время войны коммунистическая партия еще более срослась с народом, еще теснее связалась с широкими массами трудящихся.

Советские люди любят партию Ленина—Сталина как близкую и родную партию, неразрывно связанную с широкими массами трудящихся, партию, которая всегда



На лыжной тренировке.

Фотоэтюд Н. Никотина.

Хороший почин

Большинство учителей и классных руководителей 12-й средней мужской школы тесно связано в своей повседневной работе с родителями учащихся, из которых они организовали крепкий и работоспособный коллектив. Родителичасто выступают на классных собраниях, рассказывают детям о своих детских годах, о том, как учились они в школах царской России, как работают теперь на производстве. Инженер тов. Зорин говорил о стахановском труде рабочих завода, о дружбе и сплоченности заводского коллектива, о бережном отношении рабочих к сложнейшим станкам, инструментам.

Вот почему и при выборах руководящих органов советского государства партия выступает не одна, а в блоке с беспартийными. Товарищ Сталин говорит, что в наших условиях беспартийные и коммунисты составляют один общий коллектив советских людей, которые вместе борются с врагами нашей страны, вместе добились победы над ними. «Разница между нами лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но это разница формальная. Важно то, что и те и другие творят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом».

Товарищ Сталин в речи перед избирателями Ставропольского избирательного округа от 9 февраля 1946 г. отметил величественную программу послевоенного восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства Советского Союза по пути постепенного перехода к коммунизму.

Не прошло и четырех лет, а советские люди уже могли с радостью сказать своему вождю в день его 70-летия о том, что его залания выполняются с честью.

Успеваемость детей значительно повы-

Нам пишут

Когда у нас будут вывешивать показатели?

Обычно существует такой порядок, что рабочий, выходя из шахты или перед уходом на работу, может познакомиться с итогами своей работы за прошлые сутки. Каждому из нас хочется знать, как поработал вчера, как выполнил свою норму.

Показатели работы шахтеров должны вывешиваться ежедневно.

М. КУСКОВ,

вагоноподъемщик шахты № 1-2.

Выполнение годичного народнохозяйственного плана в Румынии

БУХАРЕСТ, 12 февраля. (ТАСС). Совет министров Румынии опубликовал сообщение о выполнении государственного народнохозяйственного плана 1949 года.

В коммюнике говорится, что план 1949 года, являвшийся первым государственным планом Румынской народной Республики, полностью выполнен рабочим классом и трудящимися крестьянством под руководством Румынской рабочей партии. Выполнение государственного плана стало возможным благодаря братской многосторонней помощи Советского Союза, тесного сотрудничества Румынской Республики со странами народной демократии.

Производительность труда возросла за это время на 18,6 и более процентов.

Национальный доход в 1949 году возрос по сравнению с прошлым годом на 25 процентов. Средний заработок рабочих, занятых в промышленности, увеличился за год на 30 процентов.

Выполнение государственного плана за 1949 год является важной вехой на пути построения социализма, большим вкладом в борьбу за мир, которую ведут трудящиеся Румынии под руководством Румынской рабочей партии. (ТАСС).

Демонстрация в Париже

ПАРИЖ, 12 февраля. (ТАСС). В ознаменование февральских событий 1934 года, когда демократические силы Франции дали отпор французским фашистам, пытавшимся произвести государственный переворот, сегодня в Париже состоялась народная демонстрация, в которой приняло участие более полумиллиона человек. Демонстранты прошли от площади Бастилии до площади Республики. На площади, на мостовых и тротуарах крупными буквами были написаны лозунги: «Мир Вьетнаму», «Да здравствует франко-советская дружба», «Да здравствует мир!».

Коллектив учителей школы часто проводит с родителями беседы на педагогические темы. При школе создан лекторий, в котором с лекциями выступают преподаватели кафедры педагогики Стalinского педагогического института. В первом полугодии для родителей были прочитаны лекции на темы: «Организация родительского авторитета», «Воспитание навыков культурного поведения», «Воспитание воли и характера» и на другие темы.

Мать учащегося Годованчика посещает семьи неуспевающих учащихся и нарушающих дисциплину, проводит с родителями беседы. Родители Костюков, Ярушина, Лазрова, Гришков помогли учащимся многодетных семей приобрести пионерскую форму ко дню приема их в пионеры, рисовали плакаты. Учащиеся школы хорошо знают одного из родителей А. И. Полосухина. Он посетил несколько уроков, выступил на классном собрании учеников, на собрании родителей.

Сейчас готовятся лекции на темы: «Возрастные особенности», «Воспитание честности и правдивости», «Как помочь детям хорошо учиться», «Трудовое воспитание ребенка в семье», «Нервные дети и их воспитание». Эти лекции готовят преподаватели школы. Родители с радостью приходят на лекции, внимательно слушают их, выносят пожелания, рассказывают о своем опыте воспитания детей в семье.

А. ЗУЕВА,
преподавательница педагогики пединститута.

Разгром гоминдановских войск

ПЕКИН, 11 февраля. (ТАСС). Войска Народно-освободительной армии после двухдневных боев окружили и взяли в плен около 6 тысяч гоминдановских солдат и офицеров, перешедших юго-западную часть провинции Гуанси. Войска Народно-освободительной армии быстро оккупировали французскими районов Вьентана. Среди взятых в плен командующий гоминдановской 17-й армейской группой Лю Цзянь-шу.

При попустительстве французских властей Лю Цзянь-шу и остатки его войск, избиты дубинками.

Новое пополнение американского империализма «МАЛЫЙ ПЛАН МАРШАЛЛА» для Азии

ГААГА, 12 февраля. (ТАСС). Голландская газета «De Waarheid» сообщает, что американские правящие круги намереваются распространить план Маршалла на Азию. Газета пишет: «Как нам стало известно, эти меморандумы, разработанные государственным департаментом, содержат условия «малого плана Маршалла» для Азии. Так же известно, что американские условия распространения плана Маршалла на Азию обсуждались на конференции в Коломбо, ко-

нее связалась с широкими массами трудящихся.

Советские люди любят партию Ленина—Сталина как близкую и родную партию, неразрывно связанную с широкими массами трудящихся, партию, которая всегда чутко и внимательно прислушивается к голосу масс.

Народ глубоко уважает большевистскую партию за то, что она никогда не успокаивается на достигнутом, не мирится с недостатками, смело развертывает большевистскую критику и самокритику, устраняя и исправляя все то, что тормозит движение нашего советского общества вперед.

Большевистская партия заботливо поддерживает все новое, передовое, прогрессивное и ведет решительную борьбу против застоя и косности.

В Основном Законе нашего советского государства, в Сталинской Конституции (в статье 126) записано: «Наилучшие активные и сознательные граждане из рядов рабочего класса и других слоев трудящихся обединяются во Всесоюзную Коммунистическую партию (большевиков), являющуюся передовым отрядом трудящихся в их борьбе за укрепление и раз-

ушинение до конца 1940 года.

Численность рабочих и служащих, занятых в народном хозяйстве СССР, пре-взошла уровень дооцененного 1940 года на 15 процентов. Неуклонно растет материальное благосостояние трудящихся страны социализма.

Советский народ видит, что все эти успехи достигнуты благодаря заботе большевистской партии, лично товарища Сталина о дальнейшем подъеме благосостояния советского народа, о дальнейшем росте могущества советского государства. Советский народ знает, что под гениальным руководством товарища Сталина ленинские заветы победоносно претворяются в жизнь.

Готовясь к новым выборам в Верховный Совет СССР, как к большому всенародному празднику, трудящиеся нашей страны еще теснее сплачиваются вокруг большевистской партии и великого возглашающего ее товарища Сталина.

Охваченный новым подъемом социалистического соревнования, уверенно идет советский народ под руководством великого товарища Ленина—Сталина вперед, к новым победам, к великой и радостной цели — к коммунизму!

В. ЗАХАРОВ.

итогами своей работы за прошлые сутки. Каждому из нас хочется знать, как поработал вчера, как выполнил свою норму.

Но, к сожалению, этого нет на шахте № 1-2 треста «Куйбышевуголь». Нормировщик шахты тов. Родионов, на обя-

зывающей их не ежедневно, а за неделю полмесяца сразу.

М. КУСКОВ,

вагонолопатчик шахты № 1-2.

Отремонтировать водоразборную колонку

Почти месяц жители улицы Подгорная на Верхней колонии не имеют воды. У нас была одна водоразборная колонка и ту закрыли из-за неисправности.

По этому вопросу мы обращались в горкомхоз, к секретарю Орджоникидзевского РК ВКП(б) т. Рыжко, затем к де-

путату Верховного Совета РСФСР тов. Саратовских. Все они нам сочувствуют, обещают принять меры, но воз, как говорится, и ныне там.

С. ПОПОВ,
шофер автобазы КМК.

По следам наших выступлений

«Плохо обслуживают посетителей»

О плохом обслуживании посетителей в столовой № 1 ОРСа треста «Сталинский промстрой» было помещено письмо в нашей газете № 3.

Заместитель начальника ОРСа тов. Никольский сообщил нам, что при поверке

факты подтвердились. Письмо, помещенное в газете, обсуждено на совещании коллектива работников столовой. Для налаживания работы в столовую направлен квалифицированный заведующий производством.

Сталинского алюминиевого завода, члены которой ежедневно выполняют норму выработки на 118—120 процентов.

Можно без конца называть имена молодых рабочих нашего города, которые своим честным трудом снискали славу и уважение в народе. Молодежь наша уверенно смотрит вперед, святое право на труде обеспечено ей Сталинской Конституцией.

— Сталинская Конституция, — рассказывает далее тов. Махалин, — открыла нашим молодежи широкие пути к образованию и развитию своих способностей и талантов. Наши молодежи предоставлены Александру Шаповалу. Ежедневно выполняют свои смелые задания сталевар Есиц, вальцовщик Олива и многие другие.

Славными производственными усугами готовятся встретить день выборов и молодые строители. Станочник деревообделочного завода тов. Лепко выполнил шестилетку в 3 года. В настоящее время он выполняет месячные задания на 150 процентов. Славно трудится на строительстве жилых домов бригада каменщиков строительства № 4, бригадиром которой является тов. Гуселетов. Молодые каменщики обязались к 12 марта выполнить квартальный план. К 12 марта квартальный план был выполнен бригада монтажников 4-го строительства, комсомольцы и молодежь ремонтно-технического завода.

Образцы самоотверженного труда показывают молодые шахтеры. Так, комсомольско-молодежная бригада забоевиков тов. Ялюшина с шахты «Абашево-1» выдала на 1 февраля 300 тонн угля сверх плана. Бригада проходчиков, которой руководит тов. Отзерко, выполняет ежедневно взятые обязательства на 170—180 процентов.

Нельзя не сказать сегодня о лучшей молодежной бригаде тов. Печерского со

ской газете «Де вэрхейд» сообщает, что американские правящие круги намереваются распространить план Маршалла на Азию. Газета пишет: «Как нам стало известно из достоверных источников, недолго до передачи суверенных прав Соединенным Штатам Индонезии, американское правительство обратилось к голландскому правительству с меморандумом, в котором изложило свои экономические требования Индонезии. Меморандумы были также посланы правительствам Франции и

другим, разработанные государственным департаментом, содержат условия «малого плана Маршалла» для Азии. Также передают, что американские условия распространения плана Маршалла на Азию обсуждались на конференции в Коломбо, которая проводилась под руководством Бевина. Согласно американскому проекту, в «малый план Маршалла» для Азии должны быть включены Индия, Пакистан, Цейлон, Бирма, Сиам, Индо-Китай, Индонезия, Австралия и Новая Зеландия.

Извещения

Сегодня, в 7 часов вечера, в Доме техники угольщиков созывается 26-я сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

Сегодня, в 8 часов вечера, в горисполкоме состоятся заседания постоянных комиссий городского Совета депутатов трудящихся.

Приглашаются депутаты, не состоящие в комиссиях.

Исполком горсовета.

Сегодня, в 7 часов вечера, в помещении центральной библиотеки (пр. Коммунаров, дом № 2) состоится 26-я очередная сессия Молотовского районного Совета депутатов трудящихся.

На заседание сессии приглашаются председатели и секретари участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР по Молотовскому району.

Исполком райсовета.

Кузнецкое отделение Всесоюзного научного инженерно-технического общества металлургов, Стальнское градо-областное отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. Дом техники и научно-техническая библиотека Кузнецкого металлического комбината

Сегодня в 8 часов вечера в читальном зале Дворца культуры металлургов проводят заседание, посвященное 75-летию русского металлурга

М. К. КУРАКО

(в связи с тридцатилетием со дня смерти).

Приглашаются члены общества, отеческие и инженерно-технические работники Кузнецкого металлического комбината, Стальнского института, Кузнецкого физико-математического института, Кузнецкого института Сибирского металлического техникума и все желающие.

Вход свободный.

Кинотеатр «КОММУНАР»

Смотрите
новый художественный фильм

ПАДЕНИЕ БЕРЛИНА

Начало сеансов: 10, 12, 2-30:
4-40, 6-30, 8-20, 10-11-40

В ДОМЕ ТЕХНИКИ КМК

(помещение Дворца металлургов, 3-й этаж).
15 февраля, в 8 часов вечера.

СОСТОИТСЯ ЛЕКЦИЯ

на тему: «Восстановление изношенных деталей». Лектор — нач. технического сектора ОГМ КМК инженер ПАТРИН С. Ф.

После лекции состоится еездание секции механического оборудования металлических цехов Кузнецкого отделения ВНИИМ.

Вход свободный. Кузнецкое отделение ВНИИМ:

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газету «Большевистская сталь»

производится
в здании типографии Центрального шоссе, № 18;

8-я улица до 5 ч. вечера.

Справки по телефону № 13-43 город.

Что дала Сталинская Конституция молодежи

Светлая уютная комната общежития. Здесь собрались молодые рабочие треста «Сталинскпромстroi». Ровно в 7 часов агитатор комсомолец Валентин Махалин начинает беседу на тему: «Что дала Сталинская Конституция молодежи». Просто и доходчиво рассказывает тов. Махалин о Конституции СССР, названной народом по имени ее творца — Сталинской Конституции.

— Величайшие права, — говорит тов. Махалин, — предоставляет Сталинская Конституция нашей советской молодежи. Юноши и девушки, рожденные в годы советской власти, не представляют себе тех условий, в которых жила и воспитывалась молодежь старой царской России. Это была тяжелая, беспросветная жизнь в нужде и лишениях, в голода и холода.

На конкретных примерах из художественной литературы агитатор рассказывает о беспросветной жизни молодежи в Октябрьской социалистической революции, об изнурительном труде на капиталистических фабриках, о безработице, о невозможности для рабочей молодежи получить образование. Затем тов. Махалин рассказывает о тяжелой жизни молодежи в капиталистических странах.

Только наша Сталинская Конституция предоставила всему советскому народу право на труд, право на отдых, право на образование и широкие политические права. Статья 12 Конституции СССР гласит, что труд в СССР является обязанностью и делом чести каждого способного к труду гражданина. В нашей стране труд — высокий общественный долг. У нас всенародным почетом окружены слав-